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Consiglio Comunale di Canicattì (AG) 
Giuseppe F. Cammalleri 
Via Cipro n. 31 – Canicattì (Ag) 
 

Canicattì lì 08 gennaio 2009 
Prot. 01/2009 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Oggetto: Interrogazione sugli interventi e misure poste in essere dall’Amministrazione Comunale a seguito 
delle interrogazioni consiliari presentate dal gruppo in intestazione nel corso del 2008.- 
 

Il sottoscritto Giuseppe Cammalleri, Consigliere Comunale del Gruppo Movimento Sociale – 
Fiamma Tricolore, 

PREMESSO 
Che nel corso dell’anno 2008 ha presentato diverse interrogazioni su problemi scottanti ed urgenti per il 
benessere ed il miglior funzionamento della città 

CONSIDERATO 
Che le risposte fornite dall’Amministrazione non hanno saputo dare soddisfacenti soluzioni al punto che 
tutt’oggi le stesse interrogazioni, nei fatti, risultano praticamente prive di riscontro in quanto i problemi 
continuano a persistere,  

CHIEDE pertanto 
a codesta Amministrazione, e per essa al Signor Sindaco ed agli Assessori preposti ai diversi rami interessati, 
di conoscere in merito alle tematiche trattate nelle interrogazioni quali siano gli interventi posti in essere e 
quali quelli da predisporre a brevissimo termine per la definizione dei diversi annosi problemi che investono 
la nostra città, ricordando che in sede di presentazione delle diverse interrogazioni le risposte fornite 
dall’Amministrazione sono risultate carenti, insoddisfacenti e spesso di proclami elettorali e non certo di 
progetti amministrativi: 

Progr. Oggetto dell’interrogazione Data presentazione 
1 Villa Comunale 03 giugno 2008 
2 Difficile viabilità sui marciapiedi 28 luglio 2008 
3 Carenza di pulizia per le vie cittadine 28 luglio 2008 
4 Manutenzione delle strade e dei marciapiedi cittadini 28 luglio 2008 
5 Presenza di ratti per le vie cittadine 28 luglio 2008 
6 Esistenza e compiti dell’Ufficio di studio, ricerca, progettazione e finanziamenti 28 agosto 2008 
7 Applicazione del decreto Maroni in tema di sicurezza dei cittadini 01 ottobre 2008 
8 Funzionamento del servizio idrico e sulla stipula dei contratti 21 ottobre 2008 
9 Parcheggi a pagamento: equilibrio con aree libere 21 ottobre 2008 

Infine si sollecita riscontro alla interpellanza sul Giudice Rosario Livatino, presentata in data 17 
marzo 2008 dall’allora Consigliere Giovanni Salvaggio, per la cui risposta l’Amministrazione Comunale ha 
chiesto ed ottenuto di rispondere in una seduta successiva a quella nella quale il Presidente del consiglio ne 
aveva inserito la discussione ma a tutt’oggi rimasta priva di riscontro. 
Si chiede risposta orale e scritta. 

Giuseppe Cammalleri 

Al 
Signor Sindaco del Comune di Canicattì 
Palazzo di Città 
Al  
Signor Presidente del Consiglio 
Comunale di Canicattì 
Palazzo di Città 


